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ATA DA 02ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DE ENGENHARIA 

FLORESTAL, REALIZADA EM 16 DE OUTUBRO DE 2025. 

 

Aos dezesseis dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e cinco minutos, 

realizou-se, de forma remota, a segunda reunião extraordinária do Colegiado do Curso de Engenharia 

Florestal do presente ano letivo. A reunião foi conduzida pela Coordenadora do Colegiado, Professora 

Lyvia Julienne Sousa Rêgo, e contou com a presença dos(as) docentes Mara Lúcia Agostini Valle, 

Andrei Caíque Pires Nunes e Douglas Edson Carvalho. A categoria dos técnicos administrativos foi 

representada por Débora Oliveira dos Santos Teixeira, e a categoria discente, por Gabriele Silva 

Freitas. A pauta da reunião contemplou os seguintes pontos: 1. Sugestão para o uso da sala do Núcleo 

Pedagógico do Campus Jorge Amado (NP-CJA), atualmente cedida ao CFCAf; 2. Discussão sobre 

formas de contribuição à Minuta da Política de Extensão da UFSB; 3. Reformulação do Colegiado do 

Curso de Engenharia Florestal. Quanto ao primeiro ponto, o Colegiado manifestou-se favorável a 

proposta referente ao espaço disponibilizado ao CFCAf, destacando, contudo, que decisões dessa 

natureza devem ser previamente apresentadas a todos os colegiados, a fim de permitir uma análise 

mais ampla sobre a destinação dos espaços e promover uma discussão democrática acerca das 

necessidades de realocação. No segundo ponto, referente à forma de contribuição à Minuta da Política 

de Extensão da UFSB, o Colegiado deliberou, com cinco votos favoráveis e uma abstenção, pela 

abertura da participação aos professores do curso, considerando que alguns docentes externos ao 

colegiado possuem experiência na área e poderão contribuir de maneira significativa para a elaboração 

do documento. No terceiro ponto da pauta, referente à reformulação do Colegiado, passou a compor a 

gestão a Professora Mara Lúcia Agostini Valle, como Vice-Coordenadora pro tempore. Foram 

definidos como membros docentes: Titular: Jomar Gomes Jardim / Suplente: Luiz Fernando Silva 

Magnago; Titular: Douglas Edson Carvalho / Suplente: Alexandre Arnhold; Titular: Andrei Caíque 

Pires Nunes / Suplente: Ana Paula Marques Martins. Não houve alterações na representação dos 

servidores técnico-administrativos e discentes. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 

nove horas e quarenta e três minutos. Eu, Lyvia Julienne Sousa Rêgo, SIAPE 3068170, lavrei a 

presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. 

 

Itabuna-BA, 16 de outubro de 2025. 
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